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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de 

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de julio de 2023.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PP

N = 470

Votantes del 
PSOE

N = 524

Votantes de 
Vox

N = 192

Votantes de 
Sumar

N = 217

Nota técnica

Votantes 
nacionalistas o 
regionalistas

Votantes de 
otros/blanco/

nulo/abstención

N = 135 N = 462



3

Índice

1. Estimaciones de voto y escaños

2. Riesgos globales

3. Guerra Israel-Hamás

4. Respuesta a la guerra por parte de instituciones y partidos

5. Situación económica de los españoles

6. Anexos

7. Ficha técnica

4

9

14

25

28

30

39

Página



1. Estimaciones de voto y escaños



33,1

31,7

12,4

12,3

10,5

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otro + Blanco
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34,7

31,2

11,7

11,2

11,2

PP

PSOE

Sumar

VOX

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 23J de 2023

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos



31,7 32,3 32,1
31,2

33,1 33,8 34,2
34,7

12,4

10,9

11,7

11,212,3

12,0

11,1

11,7

23J 2023 sep-23 oct-23 nov-23
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Evolución de la estimación de voto

Elecciones Diferencia desde 
las elecciones

-0,5

-0,6

+1,6

-1,2

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos



23

124

29

144

3031

121

28

137

33

27
(24-33)

122
(114-128)

29
(26-30)

146
(138-151)

26
(22-33)

Noviembre 2023

* JxC 8, ERC 7, EH Bildu 6, PNV 5, BNG 1, Coalición Canaria 1, UPN 1

Otros*

Resultados 
2023

Mayoría absoluta: 176
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Estimación de escaños

Octubre
 2023
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87,9

79,4

77,8

45,3

83,5

3,0

10,2

12,3

2,4

8,8

7,1

3,0

7,3

3,9

4,7

4,7

5,8

10,7

3,7

6,9

2,6

6,2

12,6

2,2

PP

PSOE

VOX

Sumar

Abstención

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otros/Blanco/ Nulo

Abstención

Indecisos

El 23-J 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto

**No se muestran porcentajes inferiores al 2%



2. Riesgos globales
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5,6

9,4

10,4

13,7

12,4

22,0

19,4

22,8

23,0

1,5

2,6

2,0

2,4

4,8

2,4

3,4

6,0

6,0

37,5

36,9

48,6

39,7

37,1

45,4

39,0

41,6

37,3

53,2

48,4

36,5

41,4

43,1

26,2

30,9

27,2

29,6

2,1

2,8

2,5

2,8

2,5

4,1

7,3

2,4

4,2

No lo sé (%)

Asuntos globales más “amenazantes”

¿En qué medida sientes como una amenaza cada uno de los siguientes asuntos de carácter global?
(% sobre población general)

Nada Poco Bastante Mucho

Las crisis de inflación que encarecen el 
coste de la vida

Los conflictos bélicos (Israel/Hamás, 
Ucrania…)

Las crisis energéticas y de recursos

El terrorismo internacional

El cambio climático y los desastres 
naturales

Los ciberataques a sistemas claves

El aumento de los populismos en el 
mundo

Las pandemias

Los flujos migratorios



El aumento de los 
populismos en el 

mundo

Los flujos migratorios Las pandemias Los ciberataques a 
sistemas clave
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¿En qué medida sientes como una amenaza cada uno de los siguientes asuntos de carácter global?
(% que responde “mucho” según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales, a saber: 
votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP y votantes de Vox)

Asuntos globales más “amenazantes”

Las crisis de inflación Los conflictos bélicos El cambio climático y 
los desastres naturales

El terrorismo 
internacional

Las crisis energéticas y 
de recursos

45,5 50,0
64,0

27,2

42,0
52,5 51,5 52,0

40,7 39,3

59,2
51,1

36,3
49,2

34,5

60,6

38,1

22,5

46,0
34,2

36,1

8,3
19,5 18,9

33,7
20,9

30,3 28,633,6
43,0

32,1 30,733,5

57,1

23,2
30,3
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19,7

19,7

26,1

27,5

29,9

32,9

41,1

42,4

49,7

57,7

62,9

57,5

49,4

57,1

54,1

49,5

47,6

40,7

22,6

17,4

16,3

23,1

13,0

13,0

9,4

9,9

9,7

Consecuencias psicológicas de los distintos riesgos globales 

Y, ¿qué sientes o has sentido a raíz de cada uno de estos asuntos?
(% sobre población general)

No he sentido nada esto Siento o he sentido 
desánimo y/o pesimismo

Sufro o he sufrido 
ansiedad, depresión

Las crisis de inflación que encarecen el 
coste de la vida

Los conflictos bélicos (Israel/Hamás, 
Ucrania…)

El terrorismo internacional

Las pandemias

El cambio climático y los desastres 
naturales

Las crisis energéticas y de recursos

Los flujos migratorios

El aumento de los populismos en el 
mundo

Los ciberataques a sistemas claves
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Consecuencias psicológicas de los distintos riesgos globales 

Y, ¿qué sientes o has sentido a raíz de cada uno de estos asuntos?
(% que responde “siento o he sentido desánimo y/o pesimismo” o “sufro o he sufrido ansiedad, depresión” según sexo, 
a saber: hombres y mujeres)

Las crisis de inflación

Los conflictos bélicos

El terrorismo internacional

Las pandemias

El cambio climático y los desastres 
naturales

Las crisis energéticas y de recursos

Los flujos migratorios

El aumento de los populismos en el 
mundo

Los ciberataques a sistemas claves

77,6

78,0

69,2

67,3

65,4

64,6

56,5

59,2

47,3

82,7

82,5

78,3

77,2

74,4

69,5

61,0

56,0

53,2



3. Guerra Israel-Hamás



67,0

31,3

1,7

Con una carrera profesional
dentro de la política

Me es indiferente Con una carrera profesional
fuera de la política
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Conocimiento de la guerra Israel-Hamás

En las últimas semanas, ¿has oído hablar acerca de la guerra entre Israel y Hamás? 
(% sobre la población general)

Especialmente entre los votantes de Sumar 
(75,9%) y los mayores de 64 años (76,3%)

Más entre abstencionistas (43,7%) 
y personas con nivel educativo 

igual o inferior al primer ciclo del 
segundo grado (38,3%)

Sí, he seguido con detalle las 
noticias sobre la guerra

Sí, he oído hablar de ella No, no había oído hablar de 
esta guerra

Más entre abstencionistas (5,5%), 
personas con nivel educativo igual o 
inferior al primer ciclo del segundo 

grado (4,9%) y parados (3,9%)
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7,4

11,3

14,5

21,1

19,5

18,1

3,5

3,8

7,5

17,2

17,1

20,1

23,9

30,4

26,1

24,7

24,1

19,7

52,0

33,1

28,4

20,9

17,5

15,8

13,2

21,4

23,4

16,2

21,8

26,2

No lo sé (%)

Israel debería permitir el paso de la ayuda 
internacional humanitaria a la franja de Gaza

La solución al conflicto solo es posible si coexisten el 
Estado de Israel y un Estado de Palestina 

plenamente reconocido

En los territorios ocupados de Gaza y Cisjordania, Israel 
no respeta los derechos de los palestinos

Israel tiene derecho a defenderse de los ataques del 
grupo terrorista Hamás de la forma en que lo está 

haciendo

El uso de la violencia por parte de Hamás es 
consecuencia de las condiciones en las que se 

encuentran los palestinos en Gaza

Mientras exista Hamás, Palestina no debería tener 
un estado propio

Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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7,4

5,9

6,3

9,1

14,6

3,5

1,2

2,2

3,3

8,3

23,9

11,4

19,0

31,9

42,0

52,0

75,3

61,5

45,3

26,0

13,2

6,2

11,0

10,5

9,1

No lo sé (%)

Población general

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

Israel debería permitir el paso de ayuda internacional humanitaria a la franja de Gaza

Nada Poco Bastante Mucho
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Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

La solución al conflicto solo es posible si coexisten el Estado de Israel y un Estado de Palestina 
plenamente reconocido

11,3

6,4

11,6

15,4

15,7

3,8

2,6

2,8

2,7

6,6

30,4

32,4

26,6

35,1

36,6

33,1

47,0

40,8

28,9

23,4

21,4

11,6

18,2

17,9

17,6

No lo sé (%)

Población general

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Nada Poco Bastante Mucho
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14,5

5,9

11,3

24,9

22,3

7,5

3,0

1,9

12,4

19,7

26,1

21,1

30,2

26,7

24,9

28,4

58,6

39,9

14,5

15,2

23,4

11,4

16,7

21,5

17,9

No lo sé (%)

Población general

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

En los territorios ocupados de Gaza y Cisjordania, Israel no respeta los derechos de los palestinos

Nada Poco Bastante Mucho
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21,1

23,5

30,5

16,7

11,6

17,2

43,6

20,9

6,9

5,2

24,7

17,4

22,9

30,6

30,7

20,9

7,1

11,7

34,1

44,9

16,2

8,3

14,1

11,8

7,6

No lo sé (%)

Población general

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

Israel tiene derecho a defenderse de los ataques de Hamás de la forma en que lo está haciendo

Nada Poco Bastante Mucho
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19,5

17,6

21,7

26,6

19,5

17,1

8,1

13,9

23,0

25,6

24,1

30,0

28,8

18,3

20,2

17,5

29,9

17,9

13,2

19,1

21,8

14,3

17,8

18,8

15,6

No lo sé (%)

Población general

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

El uso de la violencia por parte de Hamás es consecuencia de las condiciones en las que se 
encuentran los palestinos en Gaza

Nada Poco Bastante Mucho
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18,1

24,3

20,6

18,5

14,9

20,1

41,2

24,8

12,3

9,6

19,7

10,6

19,9

24,5

28,2

15,8

6,2

10,6

22,2

34,6

Población general

Votantes de Sumar

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Percepciones sobre la guerra Israel-Hamás

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones referentes a esta guerra entre Israel y Hamás
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

Mientras exista Hamás, Palestina no debería tener un estado propio

Nada Poco Bastante Mucho

26,2

17,8

24,1

22,4

12,6

No lo sé (%)



20,5 19,5

15,4

32,2

12,3

Con ninguno 
de los dos

Con Palestina Con Israel

23

Simpatía hacia los distintos bandos del conflicto

Y, ¿con qué parte del conflicto entre Israel y Palestina dirías que simpatizas más? 
(% sobre la población general)

No lo séCon ambos 
por igual



Partidos nacionalistas 
y regionalistas 
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Y, ¿con qué parte del conflicto entre Israel y Palestina dirías que simpatizas más? 
(% según recuerdo de voto)

Simpatía hacia los distintos bandos del conflicto

Otros: voto en blanco, 
nulo, abstención...

52,1

6,7

11,8

20,9

8,5

Con Palestina

Con Israel

Con ambos por igual

Con ninguno de los 
dos

No lo sé

Con Palestina

Con Israel

Con ambos por igual

Con ninguno de los 
dos

No lo sé

Con Palestina

Con Israel

Con ambos por igual

Con ninguno de los 
dos

No lo sé

27,6

9,9

18,4

32,9

11,3

32,5

11,4

16,2

32,1

7,8

5,4

34,0

15,9

35,5

9,2

Con Palestina

Con Israel

Con ambos por igual

Con ninguno de los 
dos

No lo sé

Con Palestina

Con Israel

Con ambos por igual

Con ninguno de los 
dos

No lo sé

Con Palestina

Con Israel

Con ambos por igual

Con ninguno de los 
dos

No lo sé

11,4

41,5

14,3

29,1

3,7

13,9

14,6

13,4

34,8

23,3



4. Respuesta a la guerra por parte de 
instituciones y partidos



6,8

5,6

6,5

6,9

5,0

4,1

4,9

4,2

19,7

19,1

17,0

18,5

13,7

13,0

12,0

9,7

29,7

33,4

29,7

24,2

25,2

22,9

20,7

16,8

12,6

13,3

14,1

14,5

15,2

14,5

13,7

13,6

12,1

10,9

15,8

17,6

18,4

18,5

24,8

25,6

19,0

17,7

16,9

18,2

22,5

27,0

23,9

30,1

1

2

3

4

5

6

7

8
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Valoración de las respuestas de instituciones y partidos

Por último, ¿cómo valoras la respuesta que han dado las siguientes instituciones y partidos al estallido de la guerra entre Israel y 
Hamás? (% sobre la población general)

ONU

Unión Europea

Gobierno de España

Estados Unidos

PSOE

PP

Sumar

VOX

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No lo sé

1,8

0,5

-6,4

-6,7

-14,9

-15,9

-21,6

-25,3

Bien – Mal (%)*

*Diferencia entre el % que responde “bien” o “muy bien” y el % que responde “mal” o “muy mal”



PSOE PP Sumar Vox
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Por último, ¿cómo valoras la respuesta que han dado las siguientes instituciones y partidos al estallido de la guerra entre 
Israel y Hamás? 
(% que responde “muy bien” y “bien” según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales, a saber: 
votantes de Sumar, votantes del PSOE, votantes del PP y votantes de Vox)

Unión Europea ONU Gobierno de España Estados Unidos

12,3

29,0 29,8

8,9

31,6
35,9

43,0

20,2

31,3 28,1

13,8

37,3
29,0

20,2
13,8

52,2

26,4

1,2

51,4

0,8

42,5

8,0

26,9

4,56,0

42,9

4,8

24,9

5,7

28,0

7,9

50,8

Valoración de las respuestas de instituciones y partidos



5. Situación económica de los 
españoles



Ahorraban
46,7%

Llegaban justos 
a fin de mes
36,4%
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia? 
(%  sobre la población general)

7,8

40,3

36,2

9,9

5,8

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero 
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
48,1%

No llegan a 
final de mes
15,7%

Llegan justos 
a fin de mes
36,2%

No llegaban a 
final de mes
16,9%

Octubre 2023Noviembre 2023



6. Anexos
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Si mañana se celebraran unas nuevas elecciones generales, ¿cuál sería la probabilidad de que acudieras a votar? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

8,1

1,0 1,1 1,0 1,0
4,2 2,6

4,5 6,3
8,5

58,3

3,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

58,3

72,4

71,1

65,8

64,7

Población general

Sumar

PP

Vox

PSOE

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 23J de 2023Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar
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25,2
23,8

10,6
10,3

2,0
1,3

0,9
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1
0,0

1,4
2,2

1,9
7,3

7,9
2,4

PP

PSOE

Vox

Sumar

JxCAT

ERC

EAJ – PNV 

BNG

CUP – PR 

EH Bildu

Coalición Canaria

Nueva Canarias – Bloque Canarista

España Vaciada

UPL

UPN

Otro

Votaría en blanco

Votaría nulo

No votaría

No lo sé

Prefiero no contestar

Y, ¿a qué partido o coalición votarías? (% sobre la población general)

Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)

Simpatía

26,1

22,5

12,4

11,8

2,0

1,9

0,9

0,7

0,6

0,4

0,4

0,3

0,2

0,1

0,0

1,0

12,4

3,0

3,1

PSOE

PP

Sumar

Vox

JxCAT – Junts 

ERC

EAJ – PNV 

BNG

CUP – PR 

EH Bildu

Coalición Canaria

España Vaciada

Nueva Canarias – Bloque Canarista

UPN

UPL

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,1

3,8

3,1

2,4



Media: 3,8

Media: 4,1Media: 3,1

56,2

4,2 3,7 2,6 3,2 5,7
2,8 4,3 4,6 3,5 5,8 3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

37,1

5,7 4,6 4,3 3,2
7,6

4,7 4,8 6,8 6,0
11,2

4,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

31,7

5,0 5,5 5,0 4,3
8,5

4,8 5,9
8,0 6,5

11,2

3,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

42,4

4,9 5,3 4,6 4,1
8,7

4,0 5,7 6,3 4,5 5,4 4,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

35

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (% sobre la población general)

Probabilidad de voto a partidos

Media: 2,4
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 23 de julio? 
(% sobre la población general)

23,6
26,1

9,7
10,7

1,5
1,8

0,5
0,9
0,6
0,3
0,6

0,1
0,1
0,0
0,2

1,3
2,5

1,5
17,8

PP

PSOE

Vox

Sumar

ERC

JxCAT-Junts

EH Bildu

EAJ-PNV

BNG

Coalición Canaria

CUP

UPN

NC-BC

UPL

España Vaciada

Otro

Blanco

Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 23J de 2023

Recuerdo de voto 

23,0
22,1

8,6
8,6

1,3
1,1
0,9
0,8

0,4
0,3
0,3
0,1
0,1
0,1
0,0

1,2
0,6
0,7

29,6

PP

PSOE

Vox

Sumar

ERC

JxCAT-Junts

EH Bildu

EAJ-PNV

BNG

Coalición Canaria

CUP

UPN

NC-BC

UPL

España Vaciada

Otro

Blanco

Nulo

Abstención



3,7
4,6

8,7

11,9
10,3

21,4

9,6
7,5 7,1

3 3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

NS: 8,7

Media: 4,8



33,6
29,3

42,0
46,6 48,1

20,2

7,9 5,9 5,8
3,2 8,7

27,4

59,0
63,0

57,0
53,2

30,3

8,1

12,8

20,8
22,9

34,1

60,8

37,8
40,3

32,4

17,8

9,4

3,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% población general NS: 8,7
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOXPP

PSOE

NS: 8,8

NS: 9,2

NS: 11,6

Sumar 

NS: 2,1

3,7 4,6 8,7 11,9 10,3 21,4 9,6 7,5 7,1 3,0 3,5
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7. Ficha técnica



40

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

27/10/2023 a 30/10/2023

Cuotas por sexo y edad (cruzadas), 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica



TRUE PEOPLE



www.40dB.es

+34 914 120 938

info@40dB.es

Calle Infante, 3

Madrid

http://www.40db.es/

	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29
	Diapositiva 30
	Diapositiva 31
	Diapositiva 32
	Diapositiva 33
	Diapositiva 34
	Diapositiva 35
	Diapositiva 36
	Diapositiva 37
	Diapositiva 38
	Diapositiva 39
	Diapositiva 40
	Diapositiva 41
	Diapositiva 42

